



UNIVERSITÀ DEGLI STUDI  
DI PERUGIA

# Università degli Studi di Perugia

## II RETTORE

D.R. n.  
**1123**

**Oggetto:**

Seduta del Senato  
Accademico del  
25.6.2015 e Seduta del  
consiglio di  
Amministrazione del  
25.6.2015  
Rettifica

Vista la Legge 30.12.2010 n. 240;  
Visto lo Statuto dell'Università degli Studi di Perugia emanato con D.R. del 28.05.2012 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 143 del 21.06.2012 e rettificato con D.R. n. 1780 del 26.09.2012;  
Visto il Regolamento Generale d' Ateneo;  
Visto il Regolamento di funzionamento del Senato Accademico;  
Visto il Regolamento del Consiglio di Amministrazione;  
Visto il Regolamento per l'assunzione di Ricercatori con contratto di lavoro subordinato a tempo determinato ai sensi della legge 30.12.2010 n. 240 approvato dal Senato Accademico di questo Ateneo nella seduta del 20.9.2011 ed emanato con D.R. n. 1693 del 7.10.2011, modificato con D.R. n. 1817 del 20.10.2011 e con D.R. n. 910 del 9.6.2015, in particolare l'art. 11 bis;  
Vista la L. 6.11.2012 n. 190;  
Visto il contratto n. 8/2012 stipulato il 31.8.2012 tra l'Università degli Studi di Perugia e la Dott.ssa Laura Goracci per l'assunzione della medesima quale ricercatore universitario a tempo determinato ex art. 24, comma 3, lettera a), settore concorsuale 03/C1 - Chimica organica - SSD CHIM/06 - Chimica organica - con regime d'impegno a tempo pieno, per tre anni dal 3.9.2012 al 2.9.2015, eventualmente prorogabile per ulteriori due anni;  
Viste le delibere del Senato Accademico e del Consiglio di Amministrazione assunte nelle sedute del 25.6.2015 aventi ad oggetto rispettivamente: "*Parere su proroga contratto n. 10/2012 - Ricercatore tempo determinato ex art.24, comma 3, lettera a) Legge 240/2010*" e "*Proroga contratto n. 10/2012 - Ricercatore tempo determinato ex art.24, comma 3, lettera a) Legge 240/2010*";  
Considerato che, per mero errore materiale, nelle premesse e nella parte deliberativa delle suddette delibere è stato scritto "contratto n. 10/2012", anziché "contratto n. 8/2012";  
Ritenuto pertanto di dover provvedere alla rettifica delle delibere citate;

## DECRETA

Art. 1) La delibera del Senato Accademico del 25.6.2015 avente ad oggetto: "*Parere su proroga contratto n. 10/2012 - Ricercatore tempo determinato ex art.24, comma 3, lettera a) Legge 240/2010*" e la delibera del Consiglio di Amministrazione del 25.6.2015 avente ad oggetto: "*Proroga contratto n. 10/2012 - Ricercatore tempo determinato ex art.24, comma 3, lettera a) Legge 240/2010*", citate in premessa, sono parzialmente rettifiche nelle premesse e nella parte deliberativa delle suddette delibere: dove è scritto, per mero errore materiale, "contratto n. 10/2012", leggasi "contratto n. 8/2012"  
Rimangono invariate le restanti parti delle delibere del Senato Accademico e del Consiglio di Amministrazione del 25.6.2015.

Perugia, **3 - LUG. 2015**

Per copia conforme all'originale  
DIREZIONE GENERALE  
Ufficio di Segreteria Organizzativa  
Dott.ssa *Laura Mosconi*

Il Direttore Generale

Dott. Dante De Paolis

Il Responsabile dell'Area

Dott.ssa *Federica Guzzi*

Il Resp. del procedimento:

Dott.ssa *Isabella Ciotti*



*Prof. Franco Moriconi*